

Lista resurselor electronice disponibile prin proiectul AnelisPlus

VARIANTA 1

- Accesare site <https://portal.anelisplus.ro/>
- Meniu **Utilizator** → Secțiunea **Autentificare** → Login prin adresa de email instituțională (e-uvt.ro)
- Meniu **Servicii** → Secțiunea **Resurse disponibile** → **Selectare resursă electronică** dorită.

Lista resurselor electronice disponibile la care aveți acces prin proiectul AnelisPlus	
American Institute of Physics Journals	[Accesează]
American Physical Society Journals	[Accesează]
EBSCO Host – Academic Search Complete	[Accesează]
EBSCO Host – Business Source Complete	[Accesează]
OXFORD Journals	[Accesează]
Sage Journals HSS Collection	[Accesează]
Science Direct	[Accesează]
SCOPUS	[Accesează]
Taylor & Francis Journals	[Accesează]
Thomson Web of Knowledge REUTERS	[Accesează]

VARIANTA 2

- Accesare site <http://www.anelisplus.ro/>
- Meniu **Servicii** → Secțiunea **Resurse per beneficiari** → Selectare **județul Timiș** → Selectare **Universitatea de Vest din Timișoara** → **Selectare resursă electronică** dorită.

Resurse per beneficiari

Timiș
Universitatea de Vest Timișoara

Acces la resursă	Informații	Titlu
	Platforma de cercetare ScienceDirect oferă acces în text integral la revistele științifice de cercetare în format online, cărți academice, serii de cărți și enciclopedii online. Peste 85% din informația apărută la nivel global în domeniile științe exacte și științe umanitate, tehnologie și medicină este publicată pe platforma Elsevier Science Direct. Este incontestabil, cea mai importantă resursă informațională academică a științelor noastre și a suprindute revistele publicate de grupul editorial Elsevier (gruparea editurilor Elsevier, Churchill Livingstone, Saunders, Mosby, Cell Press, Pergamon, Butterworth-Heinemann, Academic Press, The Lancet, JAI Press, North Holland, Nason).	
	Platforma SpringerLink oferă acces cu text integral la revistele științifice de cercetare în format online, fără alt suport magnetic sau pe hartă. Este una din cele mai utilizate resurse electronice de documentare științifice din lume și de la noi din țară. Înființată în anul 1996, platforma SpringerLink a continuat să evolueze în funcție de nevoile cercetătorilor și în prezent conține peste 2,500 de titluri de reviste (față de 1,581 în 2009), peste 189,800 de cărți online, peste 4,000 serii de cărți și 307 de lucrări de referință online, peste 34,000 de protocoale, colecțiile sale continând reviste de la cele mai mari biblioteci științifice din lume.	
	Web of Knowledge este una dintre cele mai importante surse de documentare științifică la nivel mondial. Scopul acestei baze de date este de a oferi informații despre recunoașterea științifică și activitatea științifică și de identificare a noilor tendințe și tehnologii la nivel mondial. Web of Knowledge este susținută financiar pentru evaluarea ISI a jurnalelor științifice, creat în colaborare cu prestigiosul Institute for Scientific Information din Philadelphia, SUA.	
	Platforma de reviste American Institute of Physics (AIP) oferă acces cu text integral la revistele științifice de cercetare în format online. American Institute of Physics este o organizație non-profit creată în anul 1931 cu scopul de a promova dezvoltarea și difuzarea de cunoaștere de fizică și aplicarea acesteia pentru bunăstarea umană. Ca lider științific în domeniu, AIP și societățile membre (în număr de 20) publică mai mult de un sfert din literatura de cercetare din lumea (28 de reviste) din toate domeniile fizicii, inclusiv aplicată, chimică, medicală și de fizică nucleară, astronomică, electronică, geofizică, inginerie, știința materialelor, matematică, optică, știința vălului albastru.	

Scribstar este un serviciu al AIP care permite acces la peste un milion de documente de la revistele științifice, serii, lucrări ale conferințelor internaționale, și publicații speciale și de prestigiu de la societăți științifice și tehnice. Prin Citation Library Service Center se oferă bibliotecarilor instrumentele de care au nevoie pentru a administra revistele online la care se abonează instituția.

Sunt disponibile abonamente la combinații de reviste: AIP Select, AIP Complete.